



KOMORNÍ FILHARMONIE PARDUBICE VYSTOUPÍ NA PRESTIŽNÍCH FESTIVALECH V ITÁLII

Komorní filharmonie Pardubice se vydává na koncertní turné do Itálie, kde vystoupí na dvou prestižních hudebních festivalech. V rámci svého zájezdu se představí ve městech Imola na **Emilia Romagna Festival** a v Città di Castello na **Festival delle Nazioni**. Na obou večerních koncertech nabídne Komorní filharmonie Pardubice repertoár složený ze skladeb 19. a 20. století, zazní například Janáčkova Suita pro smyčce nebo Rondo pro violoncello a orchestr Antonína Dvořáka, ve kterém se jako sólistka představí členka pardubické filharmonie Marie Forestová. Sólový part čeká i koncertní mistryni Markétu Čepickou, a to ve skladbě Mazurek pro housle a orchestr, také od Antonína Dvořáka.

V Itálii bude hrát Komorní filharmonie Pardubice pod taktovkou svého budoucího šéfdirigenta **Vahana Mardirossiana**. Ten nastoupí na tento post až v 57. sezoně 2025/2026, i v té letošní ale s orchestrem spolupracuje. Kromě zájezdu v Itálii bude Vahan Mardirossian dirigovat březnové abonentní koncerty s názvem Ludwig van Beethoven se sólovou klavíristkou Klárou Würtz.

„Příležitost prezentovat naši hudbu na těchto dvou festivalech v Itálii je pro nás velkou ctí. Těšíme se na setkání s italským publikem a na možnost sdílet krásu naší hudby v tak inspirativním prostředí,“ uvedla koncertní manažerka Vladislava Kopecká.

Termíny a místa koncertů:

- 5. září 2024, 21:00 hod. – Teatro Comunale dell'Osservanza, Emilia Romagna Festival
- 6. září 2024, 21:00 hod. – Città di Castello, Festival delle Nazioni

Koncerty v Itálii jsou součástí širšího plánu Komorní filharmonie Pardubice dále rozvíjet své mezinárodní aktivity a šířit českou hudební tradici po celém světě. Publikum se může těšit na pečlivě vybraný program, který zaručuje neopakovatelný hudební zážitek.

Po návratu se začne Komorní filharmonie Pardubice připravovat na slavnostní **zahájení 56. koncertní sezony**, které se koná v Sukově síni Domu hudby v Pardubicích 16. září 2024 (pro abonentní cykly B a C to bude 17. a 18. září 2024). **Ve světové premiéře zazní koncertantní symfonie Gingerbread**, kterou přímo pro Komorní filharmonii Pardubice složil Lukáš Hurník. Ve druhé polovině večera zahraje klavírista Ivan Klánský Mozartův Koncert pro klavír a orchestr c moll K 491. Dirigovat bude současný šéfdirigent Stanislav Vavřínek.